



Сотрудники следственного управления поздравили со 101-летием ветерана Великой Отечественной войны Кухарук Тамару Николаевну



Представители Женского совета следственного управления СК России по Ивановской области побывали в гостях и поздравили со 101-летием ветерана Великой Отечественной войны Кухарук Тамару Николаевну.

Тамара Николаевна родилась в городе Молога Ярославской области 15 мая 1922 года. В 1941 году, в 19 лет, переехала в город Ленинград к бабушке, где ее сразу после выпускного вечера застала война. Девушка отучилась на медсестру и уже через 19 дней научилась перебинтовывать раны и оказывать экстренную помощь. По окончании курсов медицинских сестер ее вместе с другими молодыми девушками отправили на работу в санитарный поезд. Под непрекращающимися обстрелами Тамаре Николаевне приходилось эвакуировать раненых с полей сражений и доставлять их в госпитали по Балтийской и Финской дорогам.



В 1942 году по «Дороге Жизни» ее эвакуировали в Рыбинск, к маме, где она еще долго лечила дочь от дистрофии. Там она встретила своего будущего супруга, офицера авиации - Кухарук Евгения Онуфриевича, с которым прошла всю войну.

Несмотря на почтенный возраст Тамара Николаевна полна сил и энергии. Офицеры ведомства пообщались с ветераном, пожелали здоровья, благополучия и долгих лет жизни, а также выразили благодарность за проявленные мужество и стойкость в тяжелые годы войны. Тамара Николаевна, в свою очередь, искренне поблагодарила офицеров за теплое отношение, внимание и заботу.

Изображения



15 Мая 2023

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1792280>